F05.1-10

PohE

ON oo

MONTERINGSSAT:

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a13

Traek nr.: 35-3289-00/20 Type: 1436 16:01:2000
Godkendelses nummer: €6*94/20*0440*00
Anvendelse: RENAULT Grand Espace 2003-

Fjern reservehjulet, og demonter begge baghjul

Plastik afdaekning i inderskeaermene og under bilen afmonteres

Den bagerste lydpotte lgsnes fra opheenget, og varmeskjoldet demonteres

Sidepladerng og 3 monteres pa ydersiden af vangerne, over de eksisterendefhuoli. Ved hulletA ogB
monteres bolte fra ydersiden af vangerne, samt veB ktiafstandsrar fra indersiden af vangen. Boltene skal ikkg
spaendes endnu

OBS: Deter vigtigt at boltene i hi bliver monteret som foreskrevet, da der ellers kan forekomme slid og
punktering pga. udhaeng fra bolten hvis monteres fra indersiden! Se foto #3 og 4

Placer tveerbommen mellem sideplade2mg 3, matchende hullern@ ogD. monter bolte, skiver og matrikker

Forsteerkningspladedplaceres pa oversiden af tveerbommen, og kuglesystemet (fast eller aftagelig) sammen med

daseplade og beslag for sikkerhedswire pa undersiden.
Traekket justeres ind, og alle bolte spaendes forsvarligt

Der laves en udskeering i plastik afskeermningerne som vist pa foto #1 og 2. Alle dele fra punkt #1 monteres igen

Pos: Antal: Beskrivelse

A 2 stk. M12x60 med firkantskive (40x35x4 @12), feskive og mgatrik.

B 2 stk. M10x110 med fjederskive, mgtrik og afstamds

C 2 stk. M12x35 med fiederskive.

D 4 stk. M12x35 med fjederskive og matrik.

E 2 stk. M12x80 med firkantskive (40x35x4 @12), eskive og mgatrik.

* 4 stk. M12x80 med firkantskive (40x35x4 @12), fiederskive og mgtrik.

Fotokhd

Dette traek er afprovet til: D-veerdi: 11,55 kN. Kugletryk: 80 kg.

Max. Belastning: 2000 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Side 2 af 3
Traek nr.: 35-3289-00/20 Type: 1436 16:01:2000
Godkendelses nummer: €6*94/20*0440*00
Anvendelse: RENAULT Grand Espace 2003-

[Folio

q-..
-
y o

Dette treek er afpragvet til:
Max. Belastning: 2000 Kg.

D-veerdi: 11,55 kN.

Kugletryk: 80 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 3213

Traek nr.: 35-3289-00/20 Type: 1436 16:01:2000
Godkendelses nummer: 8*94/20*0440*00
Anvendelse: RENAULT Grand Espace

A

Detailzicht

T35 Escamotable

Dette traek er afprovet til:
Max. Belastning: 2000 Kg. D-veerdiil,55 kN. Kugletryk: 80 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP



